

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

X. évfolyam 29. szám

Kedd

Debrecen, 1940 február 6

Nagyarányu légitámadásokkal készíti elő az orosz hadvezetőség a Mannerheim-vonal megrohanását

Sikeresen tevékenykednek a finn repülők — Három nap alatt négy szovjettámadást vertek vissza Mannerheim vonalnál — A román olaj-ügy érdekes fejleményei

Helsinki, február 5. (Havas). A szovjetorosz repülőgépek vasárnap bombázásának 17 halálos áldozata van. A szovjetorosz légitámadás a Ladoga-tó északi partján fekvő Sordavala város nagyrészt elpusztította. Helsinki ellen a háboru kitörése óta vasárnap intézték a 37-ik légitámadást. Az egyetem épülete megrongálódott. Hat szovjetorosz ejtőernyős katona Viipurin közelében a földre próbált

ereszkedni, de mirdegyiket lelőtték. A vasárnapi délnyugatfinnországi szovjetorosz légitámadások fő célpontja Ekenas és Turku volt. Turkuban több helyen tűz ütött ki, de a légitámadásnak Turkuban halálos áldozatai nem voltak. Hétfőn délelőtt szovjetorosz repülőgépek Északfinnország felélt támadást intéztek Kajani városa ellen (MTI).

—o—

Négy hatalmas orosz támadást vertek vissza a finnek

A karéliei földszorosban újból fellángolt a harci tevékenység és az oroszok ismét sorozatos támadásokat kezdtek, hogy áttörjék a Mannerheim vonalát.

Főleg Summanál és Muolajarvinél voltak erős próbálkozások, amelyek azonban ezúttal is kudarcba fulladtak. Summa irányában a finn állások ellen a szovjet csapatok négy támadást indítottak a finnek azonban mind a négyet

viisszaverték.

A szovjetoroszok több mint ezer embert és kilenc harciócsit vesztettek. Muolajarvinél is súlyos veszteségeket okoztak a finnek az ellenségnek. A Ladoga tónál a finnek ellentámadásba mentek át. Kuhmo vidékén a finnek előzőleg elkészített állásai ellen az ellenség támadást kísérelt meg, amelyet azonban visszavertek.

—o—

Szörnyű pusztításokat okoztak a szovjetrepülők a délfinnországi városokban

A délfinnországi városok ellen intézett sorozatos szovjet légitámadások hatása mind szörnyűbb arányokban bontakozik ki.

Viipuriban, Turkuban, Ekenasban és Sortavala-ban vasárnap a szovjet légitámadások több mint 100 emberéletet követeltek áldozatul.

A bombázott városokban egész utcáorok hevernek romokban.

Szovjetrepülők nemcsak robbanó bombákat dobtak le, hanem egyre nagyobb számban felgyújtják a házakat és még a robbanóbombáknál is sokkal súlyosabb rombolást visznek végbe. Viipurit az oroszok nemcsak a levegőből tá-

madják, hanem állandóan lövik nehéz messzehordó ágyúkkal is.

A városban több mint 200 ház dőlt romba, az orosz gyújtóbombák okozta tüzeket alig lehet eloltani, mert a 30 fokos hidegben befagynak a vízvezetékek.

Súlyosak a károk Sortavala-ban is, amelyet a szovjet léghaderő bombázott, Petsamo vidékén bombázták a szovjetoroszok Noutsit és Ivalót is. A finn léghaderő is több légitámadást hajtott végre és a felderítő repülések során bombázták az ellenséges csapatokat a szovjet repülőgépek támaszpontjait. (MTI)

—o—

Február 23-ra át akarják törni az oroszok a Mannerheim-vonalat

Haparanda, február 5 (Havas). A szovjetorosz csapatok kiszélesítették támadási arcvonalukat a

karéliei földszoroson.

A szünet nélküli támadásokat a Mannerheim vonal ellen annak

tulajdonítják, hogy a szovjetorosz hadsereg ünnepi napjára február 23-ra át szeretnék törni.

A karéliei támadási arcvonal kiszélesítéséből arra következtetnek, hogy a Mannerheim vonal valamennyi szakasza ellen általános támadás indul meg.

Általában jólétesült forrás szerint a moszkvai, sőt az ukrajnai és a volgai hadtestparancsnokságok területéről Leningrád felé szüntelen csapatzállítások folynak. Ilyen módon a délfinnországi harc

téran a szovjetorosz nyomás megerősödésével számolnak és elképzültek rá, hogy a finn védelem a december első feléhez hasonló válságos napok előtt áll.

A vasárnapi napon mintegy 500 szovjetorosz bombázó gép bombázta a Mannerheim-vonal hátsó állásait. A finnek a Ladoga-tó északi partja mentén kedvezően folytatják hadvételeiket. Igen nagymennyiségű hadianyagot zsákmányoltak és igen sok hadifegyelyot ejtettek. (MTI)

Cáfolja a szovjet a nagy offenzíva híret

Moszkva, február 5. A leningrádi katonai közvet parancsnoka cáfolatot adott ki, amely szerint alaptalanok azok a híresztelések, hogy „finn repülők támadást intéztek Szovjetoroszország különféle pontjai ellen és bombázták Kronstadtban a szovjetorosz hadihajókat”.

Ugyancsak cáfolja a közlemény azokat a külföldi híreket, amelyek szerint a karéliei földszoroson és a Ladoga-tótól északra megkezdődött a szovjetcsapatok nagy offenzíva. A közlemény szerint az említett területeken csupán elszigetelt csatározások voltak. (MTI)

Ellentmondó érdekes jelentések a román kőolaj-üggyel kapcsolatban

Róma, február 5. (Magyar Távirati Iroda). Románia politikájával kapcsolatban az olasz sajtó két ellentmondó cikket közöl. A Lavoro Fascista berlini tudósítója azt írja, hogy Berlinben megelégedést okozott Románia kőolajpolitikájának legújabb alakulása. A kőolajközpont megalakításával — mondják a német fővárosban — Románia bebizonyította, hogy felismeri a függetlenségét és gazdasági szabadságát fenyegető veszélyeket. Berlinben egyébként úgy tudják, hogy Románia ellent tud majd állani annak a nyomásnak, amelyet London a nyersanyagszállítások felfüggesztésével igyekszik rá gyakorolni.

A Tribuna londoni tudósítója ezzel szemben azt jelenti, hogy az angol fővárosban úgy látják, hogy a román kőolajkerdesben tisztulás következett be.

London elhatározta, hogy a Romániába irányuló kivittelt ismét megengedi, de a kivitteli engedélyeket abban a mértékben fogja

kiállítani, amilyen mértékben Románia olajat szállít Nagybritanniának. Londoni gazdasági körök ebben az intézkedésben annak jelet látják, hogy a kőolajcsatában legalább is egyelőre, az angol álláspont győzött. London minden további intézkedése — mondják az angol fővárosban — a román kormányuk a jövőben követendő magatartásától függ.

Olasz-török

egyezmény

(Bud. Tud). Az Universal belgrádi értesítése szerint a török delegáció köréből olyan hírek terjedtek el, hogy Törökország és Olaszország között megújítják a két ország viszonyának rendezéséből szóló régi egyezményt, amely tulajdonképpen már feledésbe ment. Az új egyezménykötés minden valószínűség szerint levélváltás formájában történt meg.

—o—



(Stefani). Az Egyesült Államok aranykészlete a legutóbbi három hónap folyamán egymilliárd dollárral gyarapodott és jelenleg tízennyolcmilliárd dollár értéket képvisel, ami az egész világ aranykészletének több mint kétharmada.

A Havas Iroda jelentése szerint francia hivatalos körök ismételtelen nyomtatékosan cáfolják azt a japán forrásból származó közleményt amely szerint az indokínai francia hatóságok és a csungkingi kormány között titkos egyezmény jött létre.

(Stefani). Az amerikai lapok szerint a hadügyminiszter megtiltotta az Air Croba nevű új hadirepülő léggépfajta eladását Franciaország számára. A repülőgép óránkénti sebessége 400 mérföld és hajtógépe, valamint fegyverzete egyelőre katonai titok.

(Stefani). Az iráni sajtó megcáfolja azokat a híreket, amelyek szerint északon iráni csapatösszevonás folyik.

(Stefani). Karahisszar vidékén újabb földrengés történt, amely Pulur falut teljesen elpusztította. Tíz ember az életét vesztette.

A holland katonai főparancsnok megvált a tényleges katonai szolgálattól. Utódává Vilma királynő az utrechti légvédelmi körzet eddigi parancsnokát, Winkelmann altábornagyot nevezte ki, akinek egyúttal a gyalogsági tábornoki rangot adta.

Japán hétmillió tonna kőolajat vásárolt Mexikóban. Kézpénzzel s árukkal fizetett azonnal.

(Német Távirati Iroda). Mint a Tevere jelenti, a hindu lázadás Vassiristában olyan méreteket ölt, hogy az angol hatóságok kénytelenek voltak megerősíteni a csapatokat. A Baanu vidéke India északnyugati határán az Ipii fakir uralma alatt álló törzsek körül zárták a kormánycsapatokat. A harc több órán át tartott.

Norvégiában kormánytámogatással a szén pótlására igen jól bevált különleges eljárással kezelt tőzégbrikett gyártását kezdték meg széles alapokon. (MTI).

Vígsház

A legvidámabb új magyar film, Turay Ida, Simor Erzsébet, Keresztessy Mária, Rajnay Gábor stb. főszereplésével:

Garzonlakás kiadó!

A legtökéletesebb és legmulattatóbb zenés vígjáték. Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

Beiratkozások a Zeneiskolában

Debrecen szab. kir. város Zeneiskolájában a beiratkozás február hó 1-én megkezdődött a II. félévre naponta délelőtt 9-1-ig s délután 3-5-ig. Beiratkozni lehet zongora, hegedű, gordonka, zeneszerzés, ének, furulya, zenei előkészítő (ovoda) főtanszakokra, továbbá zenetörténet, esztétika, kamarazene, zenekar, összhangzat, formatan, zeneelmélet melléktanszakokra.

Beiratási díj 6 Pengő. Tandíj, 8, 10, 12 és 15 Pengő havonta. Zenei előkészítő (ovoda) furulya főtanszakokra és az összes melléktanszakokra havonta 3 P.

Gordon, (nagybőgő) és fuvóstan-
szakokra egy pár tehetséges növendék díjmentesen felvétetik.

Bővebb felvilágosítás a Zeneiskola titkári hivatalában nyerhető a hivatalos órák alatt Vár utca 1 szám alatt. (Telefon: 25-96).

Lovak és öszvérek pótvizsgálása

A három évet betöltött lovak, öszvérek kettősfogatu járművek pótvizsgálatát 1940. február hó 8-án a Látókép-csárdánál, február 9-én a Baromvásártéren és február 10-én a Haláp-csárdánál 8 órai kezdettel tartják meg.

Felhívja a hatóság mindazokat, akik az 1940. január 31-ig terjedt rendes lövizsgálatokra lovakat, öszvéreket és kettősfogatu járműveiket nem vezették elő, hogy ezekre a pótvizsgálatokra azokat feltétlenül vezessék elő.

A személyi bejelentési kötelezettséget újból szabályozta a belügyminiszter

A belügyminiszter a személyi bejelentési kötelezettséget utólag szabályozta.

Miután a bejelentési kötelezettségek pontos és szigorú betartásához igen nagy honvédelmi, közrendészeti és közbiztonsági érdekek fűződnek, a polgármester felhívja a város lakosságát, hogy a rendelkezéseket pontosan tartsa be

mert a rendelkezések teljesítését szigorúan s fokozott mérvben fogják ellenőrizni.

A bejelentési kötelezettséggel kapcsolatos teendők elmulasztása — amennyiben súlyosabb büntető rendelkezés alá nem esik — kihágás és 200 P. ígterjedhető pénzbüntetéssel büntetendő.

Polgármester.

Nyomatványait

IZLÉSES ÉS KIFOGÁSTALAN MINŐSÉGBEN
KÉSZITI AZ

„ALFÖLD” nyomdavállalat

DEBRECEN, PIAC-UTCA 41. SZÁM.

Tegyen egy próbarendelést.

Szófia nemlegesnek tartja a belgrádi értekezlet eredményét

Szófia, február 5. (Stefani). Bolgár politikai körök véleménye szerint a belgrádi értekezlet eredménye teljesen nemleges, amennyiben az értekezlet már ismert állásfoglalások megerősítésére szorított és semmiképpen sem igyekezett felülvizsgálni ezeknek

az álláspontoknak némelyikét, melyekét a szomszédállamok elfogadhatatlannak tekintenek. Felelős bolgár körökben kijelentik, hogy eképpen Bulgária magatartása a Balkán-szövetséggel szemben csak az marad, mint a múltban. (Magyar Távirati Iroda)

Lázadás Indiában

Róma, február 5. (Német Távirati Iroda). Mint a Tevere jelenti, a hindu lázadás Vassiristában olyan méreteket ölt, hogy az angol hatóságok kénytelenek voltak megerősíteni a csapatokat.

A Baanu vidéke India északnyugati határán az Ipii fakir uralma alatt álló törzsek körülzárták

a kormánycsapatokat. A harc több órán át tartott. Az angol csapatok hírek szerint sok embert vesztettek és az anyagi káruk is igen nagy. A támadók 3 gépkocsit elpusztítottak Reahmah vidékén egy angol erődöt támadtak meg a háttérmenti törzsek. (MTI)

Ujdelhi, február 5. Hétfőn befe-

jeződött az indiai alkirály és Ghandi tanácskozása. A kiadott hivatalos közlemény szerint a részletesen megvizsgált kérdések megvitatása alatt igen szívélyes volt a légkör. Az alkirály előadta az angol kormány javaslatát és rámutatott szándékaira.

Olvassa és terjessze az „Alföld” napilapot!

Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszédési körből, vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó köteles cikkeket — bor, sör, szeszesitalneműek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyéb égetett szeszesitalneműek és folyadékok), hus, szalonna, hajtstb. — az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két liter meghaladó, de 25 literen aluli, sört két liter meghaladó de 25 literen aluli, szeszesitalneműeket egy liter meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személy-podgyásként a város területére behoz, tartozik a behozott adótárgy nevét, mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámsorompónál a bejelentérek átvételére jogosított közegeknek a behozatallal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállapított fogyasztási adót ugyancsak a fentemlített közegeknek, a közegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adó bárca) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket vasuton, vagy tengelyen kézi-, vagy személy-podgyásként 25 literen, illetve 25 kg-osa felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közegek, illetve a behozatali utvonalon felállított vámsorompók kezelői elé állítani, s ezen felül a behozott adótárgy nevét, mennyiségét, ugyanint az elraktározás helyét és idejét a behozataltól számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomaglan bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanint szintén bejelentendők.

Közi a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan csak a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartatnak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházakkal el nem látott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített vagy megrövidítés veszélyének kitett fogyasztási adó illetve adópótlék négyszeres összegéig annak nyolcszoros összegéig terjedhető pénzbüntetéssel büntetetik

MANSz varrótanfolyam

MANSz. Revíziós Leánykör hat-
hetes varrótanfolyamot rendez a
végzett urilányok részére. A tan-
folyam díjtalan. Hozott anyagból
készíthetnek fehérműt, felsőru-
hát, délutáni, estélyi ruhát. Jelent-
kezni lehet a MANSz. központi
helyiségében. Piac utca 36. I. em-
szerdán és csütörtökön délelőltől 10
től 12 óráig. Az elnökség.

A jég és hó eltakarítása

A rendőrség figyelmezteti a ház-
tulajdonosokat, hogy legkésőbb
déli 12 óráig takarítsák el a
házuk előtti jeget és havat. A
rendőrség ellenőrzi ennek megtör-
tétét és aki nem engedelmeskedik
ennek a felhívásnak, az a
rendőrség részéről büntetésben rés-
zesül.

Bűnbánati hét

Az Árpád-téri hívek bűnbána-
tát írásmagyarázatokkal kívánja
hathatósabbá tenni az egyház ve-
zetősége. Ezért szerdán este a
gyülekezeti teremben lesz bűnbá-
nati istentisztelet 6 órakor. csü-
törtökön este a templomban lesz
istentisztelet 6 órakor. A többi
napokon pedig a reggeli istentisz-
telet lesz bűnbánati reggel 8 óra-
kor. Látogassák a hívek a bűn-
bánati istentiszteleteket.

„Alföld“-et

Társadalmi összejövetelek

Február 6: Gazdász-bál a Bika
disztermében este fél 10 órai kez-
dettel.

Február 10: A Zenekedvelők
Köre hangversenye az Arany Bi-
ka disztermében este 8 órai kez-
dettel. — Hargitaváralja jelképes
legyközsg társasvacsorája Gamb-
rinus étteremben.

Február 11: Finn hangverseny
a Filharmónikusok rendezésében
az Arany Bika disztermében este
8 órai kezdettel.

Február 17: Az „Árpád“ baj-
társi Egyesület disztaborozása az
Arany Bika disztermében este 9
órai kezdettel.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

C S A K FELNÖTTEKNEK:
Erdekes és izgalmas
francia bűnügyi film:

RETTEGÉS

LEGUJABB VILÁGHIRADÓK

Előadások kezdete: 5, 7 és 9.

Az Egyetemen február 12-én kezdődnek meg az előadások

A debreceni Tisza István Tudo-
mány Egyetemen az előadásokat
február 12-én kezdik meg, ha
megérkeznek az elakadt szénzáll-
lítottmányok. Azonban azt hiszik,
hogy még február 12-én sem tud-
ják bekapcsolni a Központi Egye-

temet az egyetemi fűtési hálózatba.
Minden attól függ, hogy a fű-
tési viszonyok kedvezők lesznek-e,
mert ha nem, úgy az előadások
megkezdése valószínűleg ismét
halasztást fog szenvedni.

Olaszország bevezette februártól kezdve az élelmiszerjegy-rendszert

Az olasz kormány egymásután
bozza a fontos intézkedéseket a
legfőbb élelmiszer- és nyers-
anyagok készleteinek biztosítása
és tartalékolásának előmozdítására.
Február 1-vel Olaszország terüle-

tén bevezették a jegyrendszert
egyelőre csak a cukor és kávé
beszerzése terén. Fejenként min-
denkinek 5 deka kávéhoz és fél-
kiló cukorhoz van havonta joga.

Jubiláris disztaborozás

A hajduböszörményi Szabadhajdu
bajtársi egyesület fennállásának
tizedik évében Hajduböszörmény-
ben a Tisza István-ház disztermé-
ben jubilaris disztaborozást rendez
február 10-én este 8 órai kezdet-
tel. A disztaborozáson az ünnepi
beszédet vitéz Kőszegi Frigyes

mondja. A Szabadhajdu B. E. dr.
Szalkay Antal polgármestert, dr.
Uzonyi György és dr. Csorba An-
tal országgyűlési képviselőket pat-
ronussá avatja. Az avatást Amb-
rus József, a Turul országos főve-
zére végzi.

Amerika diplomáciai lépése a japán kormánynál

Grew, az Egyesült Államok to-
kiói nagykövete közölte a japán
kormánytal, hogy az Egyesült
Államokat nagyon nyugalantítja
a kínai Haiföng—Junnan közötti
fontos vasútvonal bombázása. Az
amerikai kormány ezt a vasútvon-

alat egyik legfontosabb utvonala-
nak tekinti, amelyen Amerikának
szánt árukat szállítanak, azonki-
vül amerikai állampolgárok és
diplomata is gyakran használják
ezt a vasútvonalat.

Nem szállít Amerika olajat a szovjetnek

Stockholm, február 5
Az Egyesült Államok stockhol-
mi követsége cáfolja azokat a hi-
reszteléseket, hogy Amerika még
miúdig szállít olajtermékeket a
Sovjetunióknak. A finn-országi há-
boru kitörése óta egyetlen hordó

amerikai olaj sem ment Szovjet-
országba a nem szállítottak
az Egyesült Államok semmiféle
más olyan üzemanyagot sem, ame-
lyet az oroszok repülőgépeik haj-
tására használhatnának fel.

Elsüllyedt hajók

Amsterdam, február 5.
Rotterdam kikötőjébe súlyosan
sérült állapotban érkezett a 8000
bruttoregiszter-tonnás Mamura

tartályhalyó. A Mamura az angol
partok közelében egy aknamezőre
tért.

Anglia északkeleti partjánál a

Páratlan kedvezménylapunk olvasóinak

A főváros egyik elsőrangú családi száll-
lodájával, a csendes és központi fekvésű

ISTVÁN KIRÁLY SZÁLLODA

Budapest, VI. Podmaniczky-utca 8. sz.

igazgatóságával sikerült olyan megállapodást kötnünk, hogy ol-
vasóink 20 százalékos kedvezményrel kaphatják a szálló min-
den modern komforttal, (tréjes confort hideg meleg folyóvíz, köz-
ponti fűtés, telefon, lift stb.) berendezett ragyogó tiszta szobáit.
A százalékos kedvezmény igazolvány alapján vehető igénybe.
Lapunk kiadóhivatala állítja ki a jelentkező olvasók részére.

Keresek

májusra 2-3 szobás
lakást a központban,
biztos fizetésű tiszt-
viselő pár. Széchenyi
utca 14. sz. első lakás.

680 bruttoregiszter-tonnás Tempo
Osló norvég gőzös elsüllyedt. A
lrgénységet hír szerint megmen-
tették.

A Laertes nevű 5822 tonnás
holland gőzös szombaton este a
Royal Sovereign nevű világítóhajó
től keletre aknára futott. A hol-
land gőzös nem süllyedt el és a
legénység a fedélzeten tudott ma-
radni Gépei megrongálódtak ezért
vontatóhajók mentek segítségére.
A Mertainen, 4531 tonnás svéd
gőzös szombaton a yorkshirei par-
tok mentén bombáztak és géppus-
káztak, vasárnap este megérkezett
egy angol kikötőbe. A 36 főnyi
legénység megmenekült s egyi-
kük sem sebesült meg, bár a ha-
ót egy bomba eltalálta. (MTI).



Meghalt dr. litteráti Végh László

Dr. litteráti Végh László, aki
jelenleg Inke Rezső eseretáru-
tának volt igazgatóhelyettese és
titkára, február 2-án a székesfe-
hérvári kórházban 37 éves korá-
ban elhunyt.

Már egy év óta betegeskedett
súlyos máj és gyomorbetegséggel és
két héttel ezelőtt, amikor az Inke
társulat Székesfehérvárra ért álla-
pota katasztrófálásra fordult. Két
heti súlyos szenvedés után pénte-
ken délután hunyt el és temetése
vasárnap volt a székesfehérvári
temetőben. Halálát széleskörű ro-
konsága és baráti köre gyászolja.

A KEZDŐDŐ ÉRELMESZE-
SEDES kezelésében reggel éhgyo-
morra egy kis pohár természetes
FERENC JOZSEF keserűvíz meg-
felelő belműködést, jó emésztést
és kielégítő anyagcserét biztosít
így jelentősen hozzájárulhat a ma-
gas vérnyomás leszállításához. Kér-
dezzé meg orvosát!



Szerdán—Csütörtökön
Riadó a Földközi
tengeren
és

Siegfried vonal

Előadások: 4, fél 7 és 9 órakor.

Vadászterületek bérletére hirdetés arverést a Város

A polgármester értesíti a város közönségét, hogy a város határához tartozó (a) a Szepes pusztai keleti oldalától a vámospécsi országúti fekvő ujosztású földeken, b) a vámospécsi országút és a bősziörményi országút közt fekvő új osztású földeken, c) a bősziörményi uttól a szováti utig terjedő új osztású földeken és a Macson, d) Ondódon és Czuczán, a Steinfeld Istvántól megváltott ingatlanon, e) a Szepes és Ebes pusztákon, f) a nagy és kishegyesi pusztákon, g) Elepen, h) a kőszélszei pusztán, önálló vadászterületet nem képző birtokon gyakorolható

vadászati jog használati jogviszonyai az 1940 évi júli 31-én lejárnak. Ezen területek vadászati joga nyilvános árverésen fog bérbeadni.

Akik a szomszédos birtokaikat önálló vadászterületté kívánják egyesíteni, ezen körülményt február 15-ig a városi I. foku közig. hatóságnál írásban jelentsék be.

Férfi öltöny
és kabát szövetek
OLCSÓN
Petriknél SZENTANNA-U 5



Ökölvívóverseny Kassa és Debrecen között

A Debreceni Torna Egyesület február 11-én vasárnap délután fél hat órai kezdettel rendezi meg Kassa—Debrecen városok között első ökölvívó versenyét a Magoss György-tér 9 szám alatti tornacsarnokában. A visszakerült nagy magyar város: Kassa első ízben

küldi el ökölvívó válogatott csapatát Debrecenbe, hogy összemérik erejüket ebben a neves sportágban. Mindkét város a legjobb csapatát küldi a szoritoba, úgyhogy élvezetes és szép sportot fog látni a közönség. A verseny olcsó helyárrakkal tekinthető meg.

SZÍNHÁZ ZENE-MŰVI MŰSOR

6-án, kedden este: Földindulás.
7-án, szerdán este: Földindulás
8-án, csütörtökön este: Földindulás.
9-én, pénteken este: Gyurkovics fiúk.

A RÉG ELHANYAGOLT székrekedések kezelésében gyakran már kis mennyiségű természetes FERENC JOZSEF keserűviz napenkénti használata is igen hatásosnak bizonyul, úgy hogy a gyomormozgás is megjavul, az epikiválasztás fokozódik, az anyagcsere megélénkül és a vér felfrissül. Kérdezze meg orvosát!

HIRDESSZEN LAPUNKBAN!

Az „Alföld” téli kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
sz.	4:50	Nyirábrány	sz.	4:35	Bpest nyugati
..	4:55	Nyháza-Ungvár	..	6:52	Tiszalök
m.	5:05	Füzesabony	v.	7:02	Tiszafüred
sz.	5:20	Tiszalök	..	7:05	Nyirábrány
v.	6:21	Nagykeréki	..	7:12	Nagykeréki
seb.	7:24	Bpest nyugati	..	7:15	Nyiregyháza
m.	7:40	Hajdunánás	gy-sz	7:22	Püspökladány
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	sz.	7:42	Nagyléta Vértes
sz.	8:15	Nyiregyháza	gy	8:14	Nyháza
gy.	8:16	Budapest keleti	sz.	9:10	Szerencs
v.	8:17	Nyirábrány	..	10:13	Nagyléta-Vértes
..	9:29	Derecske	..	11:25	Hajdunánás
..	12:30	Bpest nyugati	v.	11:30	Nyirábrány
..	12:31	Nyirábrány	m.	11:35	Derecske
..	14:27	Nyiregyháza	sz.	11:40	Nyháza
..	14:30	Nagyléta Vértes	sz.	13:52	Bpest nyugati
..	14:32	Nyirábrány	v.	14:22	Nagykeréki
..	14:35	Tiszalök	..	16:12	Tiszalök
..	14:40	Püspökladány	m.	16:45	Balmazújváros
m.	14:43	Balmazújváros	v.	16:54	Nyirábrány
sz.	14:51	Nagykeréki	m.	16:55	Nagyléta Vértes
gy	17:11	Bpest nyugati	gy.	17:04	Nyháza
m	18:43	Nyirábrány	..	18:25	Nagykeréki
sz.	18:45	Tiszalök	gy	18:35	Bpest nyugati
..	18:48	Nyháza Szerencs	m.	18:39	Nyiregyháza
..	18:58	Nagykeréki	..	20:10	Füzesabony
..	19:00	Tiszafüred	sz	20:28	Tiszalök
v.	19:30	Nagyléta Vértes	sz	21:20	Ungvár-Nyháza
sz.	21:44	Bpest nyugati	m.	21:30	Nyirábrány
gy	21:45	Nyháza	gy	21:43	Bpest keleti
sz.	22:28	Nyiregyháza	sz.	22:15	Bpest nyugati



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éterdet, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vizállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a vonkivül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Kedd

- 4.10 Asszonyok tanácsadója.
- 5.15 Gyermek farsangja.
- 5.40 Sári Elemér c-zenekaru.
- 6.05 A művészkávéházban.
- 6.55 Bucus a farsangtól.
- 6.55 Hushagyó kedd.
- 7.25 Farsangi emlék.
- Utána: Pertis Jenő c zenekara csárdásokat játszik.
- 7.35 Farsangi leánykerés.
- 8.10 Pertis Jenő c zenekara.

Szerda

- 10.15 Gyermekdeléltt.
- 10.45 A Gleccserek.
- 12.10 Szabó Helén hegedül.
- 12.55 A Nagykőrösi Református Tanítóképző énekara.
- 1.30 Veress Károly c-zenekara.
- 4.15 Diákfőlora.
- 5.15 Gy Márkus Lili zongorázik.
- 5.45 A magyar művészetért.
- 9.15 A Rádió Szalonzenekara.
- 7.30 Operaházi közvetítés.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszálesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1.40 P, Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Á R A :
4
FILLÉR.

RENDELJE MEG AZONNAL!

Hirdetési tarifája mérsékelt.

A végzet

kiszabadul

REGÉNY.
Írta: Simonffy Pál.

Könnyedén hajolt jobboldalra. A bandita hihetetlen rugalmassággal lendült neki. Kése csak vonalnyiával csuszott el az ujságíró nyakától. Annak esontos ökle a következő pillanatban lezuhant a támadó tarkójára. A fickót a saját lendülete és a Westontól kapott ökölsapás feltartóztatatlannal röpitette le a meredek lépcsőn. A vékony alak dübörögve gurult lefelé, de a lépcső alján, mint a macska ugrott talpra és eltűnt a kapunyílásban. A riporter most a földön birkózók felé fordult. Darlant már elhagyta ereje és támadója fölé kerekedett. Weston gondolkodás nélkül halántékon rugta a mérnök hátán térdelő férfit, aki előbb csodálkozva nézett szét, de aztán megadóan e'nyult a földön.

hangzó motorberregés azonban meggyőzte arról, hogy azok elmenekültek. A kapuhoz futott és kitekintett. A teherautó már az ucca végén járt és az ujságíró tudta, hogy már késő az üdözés. Dühösen szitkozódva csapta be a kaput és felemelte a földről az öreg inas tehetetlen testét.

— Ez megkapta a magát — dörmögte és vállára véve a testet elindult a lépcsőn felfelé. Darlant egy halottsapát resztelő idős hölgy társaságában találta.

Weston letette az inast és bemutatkozott. Mrs Williams főbőlintással üdvözölte a riportert, szólni még akkor sem tudott a nagy ijedségtől.

(Folyt. követk.)

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Máthé Gábor nyomdavállalatnál Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Felelős nyomdavezető: Máthé Gábor.